

6 МАР 1972

г. Таллин

Газета №

НАШИ ГОСТИ**Ленинградские
солисты
на сцене
театра
«Эстония»**

В понедельник, 27 марта, на сцене театра «Эстония» в балете «Лебединое озеро» выступят солисты Ленинградского театра им. Кирова Валентина Ганнибалова (Одетта-Одиллия) и Анатолий Нисневич (принц Зигфрид).

Валентина Ганнибалова — лауреат Всесоюзного конкурса артистов балета, проходившего в этом году в Москве. Выступление молодой балерины было отмечено первой премией.

Артистка окончила Ленинградское хореографическое училище им. А. Вагановой, где считалась одной из лучших учениц. После окончания училища для нее настоящим университетом стал класс усовершенствования в театре им. Кирова, который ведет народная артистка СССР Наталия Дудинская.

Прославленная балерина отметила в юной ученице редкое качество — умение соединить лиричность, присущую русскому балету романтической с блеском виртуозного танца. В ее репертуаре Зарема («Бахчисарайский фонтан»), Хозяйка Медной горы («Каменный цветок») и Одетта-Одиллия. Сейчас Валентина Ганнибалова готовит партию Никии («Баядерка»).

Имя Анатолия Нисневича хорошо известно любителям балета. Его танец всегда благороден и элегантен. Он уже выступал в Таллине. Постигать азы балетного искусства Анатолий Нисневич начинал в Таллинском государственном хореографическом училище.

К. РОХТ.